
Totaaloverzicht resultaten enquête 2019 Kleinwijk 

Responseis 

Bedrijventerrein Enquête Aantal ondernemingen * Certificeringseis Respons absoluut In 
procenten 

Kleinwijk 2019 46 40% 26 57% 

 

Totaaloverzicht resultaten 

.Veiligheidsbeleving Kleinwijk  

 2015 2019 Abs 

Gevoelens van onveiligheid in 
bedrijfspand of eigen terrein  

17% 23% 6 

Gevoelens van onveiligheid in de 
directe omgeving van het bedrijf. 

17% 31% 8 
 

Overlast  10% 50% 13 

Graffiti      
3% 

  0% 0 

Vernieling 27% 7 

Poging tot inbraak - 19% 5 

Inbraak bedrijfspanden  7% 15% 4 

Inbraak autoôs 0% 34% 9 

Brandonveilige situatie 7% 15% 4 

Ind.opmerkingen m.b.t. knelpunten 
verkeers-veiligheid 

10% 1% 2 

Aangifte en meldingenbereidheid - 31% 8 

Onderhoud en beheer  86% 77% 20 

Ontsluiting bedrijventerrein 93% 100% 26 

Gladheidbestrijding 41% 62% 16 

Bewegwijzering naar het terrein 87% 92% 24 

Bereikbaarheid openbaar vervoer  59% 100% 26 

Bewegwijzering op het terrein 83% 85% 22 

Openbare parkeergelegenheid 
vrachtautoôs 

-  15% 4 

Openbare parkeergelegenheid 
personenautoôs 

- 34% 9 

Verlichting op het bedrijventerrein - 100% 26 

KVO-werkgroep 94% 100% 12/ 
14* 

Ondernemersvereniging  95% 100% 20/ 
6* 

Brandweer 93% 100% 17/ 
9* 

Gemeente 72% 88% 13/ 
10* 

Politie 94% 100% 19/ 
7* 

Signalen opgevangen omtrent deze 
vormen van criminaliteit 

0% 
21% 3/5* 

Aandacht voor dit onderwerp binnen 
het KVO 

86% 92% 24 

RI&E uitgevoerd  35% 65% 10/ 
7** 

 

 



14. Volledig resultaat enquête Kleinwijk  

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


